

В.о. ректора
Державного університету
інформаційно-комунікаційних технологій
Шульзі В.П.
АБІТУРІЄНТА
Прізвище, ім'я, по-батькові
Повна адреса проживання
Контактний номер телефону

Шановний Володимире Петровичу!

Прошу розглянути моє прохання щодо **продовження навчання у Вашому університеті, з метою отримання освітнього рівня «Магістр» за спеціальністю 073 «Менеджмент»**

На сьогодні в мене є освітній ступінь бакалавра за цією спеціальністю. Я маю непереборне бажання поглибити свої знання. Особливо важливим для себе вважаю отримання професійних компетентностей, необхідних для ефективного управління. Я точно знаю, що хочу реалізувати себе як висококваліфікованого фахівця лише в сфері управління та адміністрування. Бо переконаний, що сучасне функціонування бізнесу неможливе без ефективної управлінської діяльності, яку реалізують на практиці висококваліфіковані фахівці.

За роки навчання я переконався у актуальності та затребуваності професії менеджера. **Сучасна матеріально-технічна база, високий рівень кваліфікації науково-педагогічного персоналу, престижність і значимість отримання освіти у Вашому університеті стали для мене вирішальними при виборі навчального закладу для вступу до магістратури.** Пройшовши немалий етап становлення у своєму житті, я готовий йти далі та спробувати свої сили у подальшому етапі. Завдяки своїй цілеспрямованості та вмотивованості зможу взяти на себе відповідальність за складні завдання. Я прагну навчитися не лише певного фаху, а й бути успішним у тому, чим буду займатися. **А у ДУІКТ існує можливість не лише отримання професійних знань, а й участь у цікавих заходах, що дозволяє розвивати креативність, логіку мислення, можливості прийняття рішень, розвивати творчі здібності,** тому навчання у ДУІКТ дозволить реалізувати мої наміри. Навчання на магістерському рівні дозволить мені здобути компетентності, які допоможуть реалізовувати керівні функції управління підрозділом та вирішувати складні управлінські завдання. Впевнений, що **саме у Вашому університеті є можливість отримати сучасні та якісні знання з цієї спеціальності.**

З повагою, АБІТУРІЄНТ